

Lukostřelci slaví světový úspěch!

Tomáš Rožnovský (na snímku zcela vpravo), člen klubu dp Lukostřelba Zlín, který má svou pobočku v Kunovicích, získal na největší světové 3D lukostřelecké události WORLD ARCHERY 3D CHAMPIONSHIP, která se koná každé dva roky pod federací WA, stříbrnou medaili. Stal se tak vicemistrem světa a současně je držitelem světového rekordu. Soutěž se konala letos v říjnu ve slovinské Mokrici nedaleko Záhřebu.

Když se v roce 2023 Tomáš poprvé objevil na nejvyšší světové soutěži, skončil na 4. místě a celý svět se o něj začal zajímat.

Už tenkrát jsme věděli, že tento lukostřelec ze sportovního klubu dp Lukostřelba Zlín bude patřit mezi elitní střelce světa. 3D lukostřelba

je jedna ze tří divizí lukostřelby a dá se považovat za nejnáročnější. Každý terč a výstřel v terénu je jiný. Lukostřelec musí vždy vše vymyslet. Hraje proti němu počasí, nepravidelný terén, odhad vzdálenosti, světelný lom, fyzická a mentální připravenost a zabudování správné techniky do výstřelu. Tohle všechno dát dohromady umí deset nejlepších na světě.

Letošní vrcholné lukostřelecké události se zúčastnili zástupci z 31 států. Každý národní svaz posílá pouze své tři nejlepší střelce. Královská,

nejsilnější kategorie tradiční luk měla 54 superstřelců. Zlatou v eliminacích vybojoval Jed Cullen, stříbrnou Tomáš Rožnovský a bronz Wolfgang Probst. Tomáš Rožnovský šel do eliminačních rozstřelů s nejlepšími

nástřelky. Tam také dosáhl svého rekordu WR 9,81/šíp 24 terčů. Vystřelil stříbrnou medaili. Tomáše provází respekt soupeřů, silný, až démonický. V jiných sportech tohle nebývá zvykem. Na závěrečném ceremoniálu porušil Brit Jed Cullen scénář a přišel za Tomášem se slovy: „Tom, you should have been first.“ Lukostřelci střílejší divizi 3D chtějí být přirozeně první, ale ti nejlepší si vzájemně přejí. Vědí, kolik práce stojí držet se v nejlepší šestnáctce světa.

V Mokrici cinkla důležitá stříbrná medaile. Poděkování patří všem, kteří jakkoliv ovlivnili 3D lukostřelecký příběh Tomáše Rožnovského.

Tréninky v klubové pobočce Kunovice se konají každé úterý, trenérem pobočky je David Habáň (tel.: 608 960 149, e-mail.: davidhaban@dplukostrelba.cz). Třeba na první jarní trénink přijde do kunovského Areálu Jízdy králů budoucí nástupce Tomáše Rožnovského...

Martin Žáček, předseda klubu dp Lukostřelba Zlín

